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Kynutb kBapTupy 3a 3 100 000 pybnen Ha 95-n keapTan, 17

NpkyTckas o6nacTb, AHrapckui panoH, AHrapck, 95-n ksaptan, 17

3100000P %]
68 889P 3a M’

45.00 m* 6.00 m* 5135

Obwwas KyxHst dTax

MpofaéTcs yloTHasa ABYXKOMHATHasA KBapTupa naowanbio 45.1 KBagpaTHbIX METPOB Ha NATOM 3Ta)ke NATUITAXKHOMO NaHebHOro AOMa,
PacnosIOXKEHHOro Mo agpecy: ropos AHrapck, 95-n keaptan, gom 17. lom 6611 nocTpoeH B 1970 rofy 1 OKPYXEH pa3BUTON MHGPaCTPYKTYpPON:
PALOM Haxo4ATCA NPOAYKTOBbIE Mara3unHbl «IDKUHH» N «KOMaHLOp», @ Takxe anTekn «[a» n «PapMakoHOM». [1na cemen ¢ AeTbMu 0COBEHHO BaXKHO
Hasm4ue geTckoro caga Ne57 B LIAaroBon LOCTYMHOCTY OT AoMa. KBapTupa nMeeT NpoAyMaHHYIo MiIaHWPOBKY: ABe pa3fesibHble KOMHaTbI
NpenoCcTaBAAOT OCTAaTOYHO MPOCTPAHCTBA A1 KOM(OPTHOIr0 NPOXKMUBAHNS BCE CEMbU, @ COBMELLEHHLIN CaHy3e/ No3BoSISeT 3PHEKTUBHO
MCNONb30BaTh UMeEILLYIOCS naowaib. Hannume bankoHa fobasnseT LONOJHUTENbHOE MPOCTPAHCTBO AN OTAbIXa Y BO3MOXHOCTb HaC/laXAaThCA
BMAAMW Ha yauLy NpsMO U3 CBOEro Xunuwia. Xnnbé TpebyeT peMoHTa, 4TO ABNSETCA NPEKPACHON BO3MOXHOCTLIO 06YCTPOUTL €ro NoA CBOW HYXAbl
1 BKYCbl, CO3[1aB UHTepbep CBOEN MeYyTbl. [a3 yXKe NpoBeféH B KBAPTUPY, YTO 3HAYMTESIbHO YNpoLaeT npoLecc NoAroTOBKM K HOBOCesbo. 14
MafIeHbKUNX XUTenen gBopa npefycMoTpeHa AeTckaa niaowagka, rae eTn CMoryT BeCeMThCA 1 MPOBOAUTb BPEMS Ha CBEXEM BO34yXe. ITO
naeanbHoe MecTo A4 TeX, KTO LLeHUT CNOKOMNCTBUE N YMUPOTBOPEHNE, HAXOAACh NMPY 3TOM B HEMOCPEACTBEHHON 6M30CTU OT HEOBX0ANMbIX
ropoackux ynobcTs. Mpurnallaem Bac 03HAKOMUTHLCA ...
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XapaKTepucTuKku
Konn4yecTtBo KOMHAT 2 IATax 5

dTaxkel Bcero 5 Mnowanb KyxHu 6.00 kB. M
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